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ATA DA 5ª REUNIÃO DO COLEGIADO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU EM ENGENHARIA METALÚRGICA COM ÊNFASE EM

SIDERURGIA

14 de Setembro de 2020

No dia quatorze de setembro de dois mil e vinte, reuniram-se os membros do colegiado
de Pós-Graduação lato sensu em Engenharia Metalúrgica com Ênfase em Siderurgia, às
quinze horas e trinta minutos, via webconferência no google meet, sob a Presidência do
Coordenador  do  curso,  Prof.  Felipe  Fardin  Grillo,  com  a  presença  dos  seguintes
membros  do  corpo  docente,  Prof.  Marcelo  Lucas  Pereira  Machado;  representante
suplente  Prof.  André  Gustavo  de  Sousa  Galdino;  Prof.  Estefano  Aparecido  Vieira;
representante suplente Prof. André Caetano Melado, Prof. José Roberto de Oliveira;
representante  suplente  Prof.  Ramiro  da  Conceição  do  Nascimento  Júnior;  o
representante  do  corpo discente  José  Brandão Leal;  sua  respectiva  suplente  Márcia
Spelta de Oliveira e o convidado Professor André Itman. O Presidente abre a reunião,
cumprimenta os presentes, a seguir apresenta o(s) item(s) da pauta:  1. Informes; 2.
Aprovação de bancas de defesa do TCF; 3. Assuntos Gerais. Os temas da pauta não
sofreram alterações e iniciada a reunião, passou-se para o item 1, no qual o Prof. Felipe
Fardin Grillo informa aos presentes o interesse da empresa e do Polo de Inovação, ao
final do curso, de elaborar um Workshop, a fim de aumentar o network, e ressalta que
mais informações serão passadas com o decorrer das reuniões que irão ocorrer entre o
Polo e a empresa. Seguindo para o  item 2, em que o Prof. Felipe Fardin Grillo expõe
aos presentes as solicitações de aprovação de banca para defesa dos alunos Amilcar
Bosco  Atoé  e  João  Augusto  Guilherme  de  Barros,  orientandos  dos  seguintes
professores, André Gustavo de Sousa Galdino e Marcelo Lucas Pereira Machado, onde
abriu  para  que  os  mesmos  apresentassem  suas  solicitações.  Após  apresentações  o
Presidente inicia votação para homologação das bancas, sendo ambas as solicitações
deferidas.  Finalizada  essa  etapa,  passou-se  para  o  item  3,  onde  o  Prof.  Estéfano
Aparecido Vieira, sugere que seja definida uma data para homologação de banca de
todas as solicitações  de defesa,  o Presidente concorda e abre para votação,  ficando
definido que a data para aprovação das bancas ocorrerá no dia 08 de outubro, sendo
também aprovado pelo colegiado a autonomia do coordenador de homologar as bancas
por ad referendum. O Presidente propõe a prorrogação do prazo final para a Defesa de
TCF após pedidos  dos Professores André Itman e Ramiro da Conceição,  devido a 
situação de excepcionalidade da pandemia do novo coronavírus (Covid-19) e o período
de férias dos docentes no final do mês de Setembro. Após discussão, ficou decidido por
meio votação unânime a prorrogação para o prazo máximo de até o dia 31 de outubro
para  a  apresentação  da  Defesa  do  Trabalho  Final.  Foi  deliberado  também  pelo
colegiado, que o Professor Orientador poderá assinar pelos membros da banca na Ata
de  Defesa  de  seus  orientandos.  Esgotados  os  assuntos  de  pauta,  os  membros  do
Colegiado encerraram a reunião às quatorze horas e onze minutos e, não tendo nada
mais a discutir, eu, Prof. Dr. Felipe Fardin Grillo, lavrei esta ata que foi submetida à
aprovação de todos os presentes.
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